C:# [IpeoOpa3oBaHre CMEIIAHHOTO AMEPUKAHCKOro o0beMa  Ums:

Pemure kaxayr 3axauy.

1) 9 xBapthl ¥ | MUHTHI = IHMHTBI
2) 2 nuHTH K 2 Yaim = Jaru
3) 10 vamm u 6 yHIuiA(HK) = YHIMH(HH)
4) 7 yauuii(uu) 1 7 CTOJNOBBIE JOKKH = CTOJIOBBIE JIOKKHU
5) 9 cronoBbIe T0KKH U 8 YaMHBIE JIOKKH = YalHbIE JI0KKH
6) 9 ramnons u 1 kBapTeI = KBapThI
7) 4 kBapThl U 8 IUHTHI = IMHTEI
8) 5 nuuTH M 7 yamm = Yarm
9) 1 vawmwm u 3 yHuuii(un) = YHIMA (1K)
10) 1 yHimu u 8 CTONOBBIE JIOKKH = CTOJIOBBIE JIOKKH
11) 3 cronoBeble JT0KKK U 4 YaliHbIE JTOKKA = YaiiHbIE JIOKKH
12) 7 ranonst 1 9 kBapTHI = KBapThI

OTBeThI

10.

11.

12.

1-10
E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 11-12

92

83

7567 [58[50]42]33[25[17]




ﬂh Hp606paBOBaHI/Ie CMCHIAHHOI'O aMCPHUKAHCKOI'O oobeMa Uwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy.

1) 9xeapreiu | mueTBI= 19 1MHTHL

2) 2nuHTHI U 2 yam = 6 Yamm

3) 10 vamwm u 6 yaumii(un) = 86 yHumii(un)

4) 7 ynauuii(uu) 1 7 CTONOBBIE TOKKH = 21 CTOJOBBIE IOKKH

5) 9 cronoBbIe TOKKH U 8 YaHBIC JJOKKH = 35 YJanHEbIE JIOKKUA

6) 9 ramnonbiu 1 kBapTel= 37  KBapThI

7) 4 xBapThl U 8 MUHTBEI= 16  THMHTEI

8 Smtubtbiu 7vamm= 17 yamm

9) 1 vammu 3 ynumii(un) = 11 yHimid(un)

10) 1 ynuuu u 8 cronosbie TokkH = 10 CTOJIOBBIE JIOKKH

11) 3 cronoBbie NOXKKHU U 4 yaiiHple TOKKA = 13 4YaifHbIe JOKKH

12) 7 ramtonsi u 9 kBapTei = 37 KBapThI

OTBeTHL

3 19
2. 6

3. 86
4. 21
5. 35
6. 37
7. 16
8. 17
9. 11
10, 10
1. 13
12. 37
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